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Groupe A Groupe B Groupe C Groupe D
Hypothéses
Matériel
Variable EAU TERRE LUMIERE TEMPERATURE
Pot 1A : Pot 1B Pot1C: Pot 1D :
Pot 2A : Pot 2B
Expériences Pot 2C : Pot 2D :
Pot 3A : Pot 3B
Pot 4B
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Groupe A Groupe B Groupe C Groupe D
R L'eau esl nécessaire. La ferre est nécessaire. La lumiere est nécessaire. Une température suffisante est
Hypothéses . .
nécessaire.
- pofs - pors - pols - pols
Matériel - graines de haricols - graines de haricols - graines de haricots - graines de haricots
atene - éponges - eau - eau - eau
- eau ou pas -ferre / sable / cofon
Variable EAU TERRE LUMIERE TEMPERATURE
Pot 1A : mainfenir I'éponge Pot 1B : graine sans ferre Pot 1C : pof placé alalumiere | Pot1D : pof placé a |'extérieur
humide. du jour (entre 0°C ef 14°C)
Pot 2B : graine dans de la ferre
Expériences | Pot2A : arroser beaucoup. Pot 2C : pol placé dans le noir Pot 2D : pol placé a l'intérieur
Pot 3B : graine dans du sable (dans une armoire) (20°C)
Pot 3A : ne jamais arroser.
Pot 4B : graine dans du colton
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